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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 27 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DieMusikmacher
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN VON 3 BIS 10 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

Das Team der Jugendherberge Tönning hat dieses Auszeit-Wochenende konzipiert für Alleinerziehende und
Familien mit jungen Kindern bis 10 Jahre. Kinder mit Behinderung oder Lerneinschränkung sind herzlich
willkommen.

Die Jugendherberge Tönning schwingt und klingt. Die frische Nordseeluft bietet auch ein ideales Klima für
klangvolle Musiksessions – und die Herberge das perfekte Umfeld dafür. Sie trägt das BIO Siegel. Sie
übernachten in den Familienzimmern mit Etagenbetten. Sanitärräume stehen Ihnen auf den Etagen zentral zur
Verfügung.

Wir sind die Musikmacher. Wir laden ein gemeinsam zu musizieren – mit vielen bekannten Kinderliedern und
einem großen Koffer voller Instrumente. Ausprobieren ist ausdrücklich erwünscht. Mit
Percussion-Instrumenten, Klavier und Co. finden wir den Beat. Mit dem richtigen Feeling für die Gruppe sorgt er
für Good Vibes und jede Menge Bewegungs-Action für Kinder. „Vieles kann – nichts muss“ lautet das Motto
dieses Musikcamps. Für die Teilnahme sind keinerlei Vorkenntnisse erforderlich. Und zwischendurch bleibt
genug Zeit, um die Nordsee, frische Luft und Meer zu erleben. Der Strand von St. Peter-Ording und der
Westerhever Leuchtturm sind nur einen Katzensprung entfernt.

• 2 Übernachtungen mit Vollpension
• Eigenes Zimmer für Familien
• 4 Stunden Musik-Camp
• Singen kind- und familienfroher Lieder mit Klavier
• Freies Musizieren und Ausprobieren von Musik
• Percussion-Instrumente, Triangeln und mehr
• Nutzung des großen Außengeländes
• Frisches Biofrühstück und Kinderbüffet
• Langschläfer-Frühstück am Sonntag
• Zeit zur eigenen Verfügung an der Nordsee
• DJH-Schnuppermitgliedschaft

• An- und Abreise
• Kurtaxe ist vor Ort zu entrichten

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Wenn Sie mit dem eigenen PKW anreisen, stehen kostenfreie Parkplätze an der Jugendherberge für Sie zur
Verfügung. Mit dem Zug erreichen Sie Tönning stündlich über die Bahnstrecke Husum - St. Peter-Ording. Wenn
Sie aus Hamburg kommen, steigen Sie in Husum um. Ab Bhf. Tönning sind es 800 Meter Fußweg zur
Jugendherberge.

Wenn Sie ein jüngeres Geschwisterkind mitbringen wollen, das jünger als 3 Jahre ist, bitte sprechen Sie uns
gerne an.
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ALLGEMEINE HINWEISE

Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: /

www.jugendherberge.de/reisen/8687

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher. Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Die Programmteilnahme empfiehlt sich für Kinder ab 3 Jahren. Kinder bis 2 Jahre sind willkommen. Eine
Kleinkindbetreuung wird nicht angeboten.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Tönning,
Badallee 28
25832 Tönning

+49 4861 1280
toenning@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8687

